
 

Ve středu 10. listopadu 2021 se bude konat v 17,30 hodin na zámku 
v Bartošovicích (1. patro)  
 

s tímto návrhem programu: 
 

1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
2. Kontrola plnění usnesení 
3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
4. OZV č.1/2021 o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství 
5. OZV č. 2/2021, o místním poplatku za odkládání komunálního 

odpadu z nemovité věci 
6. Rozpočtové opatření č.7/2021 
7. Plán inventur na rok 2021 
8. Majetkové záležitosti 
9. Různé 

10. Diskuse 
11. Usnesení, závěr 



 

 

okrsek Voliči v 
seznamu 

Vydané 
obálky 

 
účast  
v % 

Odevzd. 
obálky 

Platné 
hlasy 

platné 
hlasy  
% 

Bartošovice 1079 656 60,80 656 646 98,48 

Hukovice 267 188 70,41 188 187 99,47 

celkem 1346 844 62,70 844 833 98,70 

 
 
 

 
Číslo 
strany 

 
 
Název strany 

Počet 
hlasů  

Počet  
hlasů v% 

BA HU BA HU 

1 Strana zelených 7 1 1,08 0,53 

2 Švýcarská demokracie 2 1 0,30 0,53 

3 Volný blok 21 9 3,25 4,81 

4 Svoboda s přímá demokracie (SPD) 122 31 18,88 16,57 

5 Česká strana sociální demokratická 25 11 3,86 5,88 

7 Aliance národních sil 1 0 0,15 0,00 

8 Trikolora Svobodní Soukromníci 14 4 2,16 2,13 

9 Aliance pro budoucnost 2 1 0,30 0,53 

10 Hnutí Prameny 2 0 0,30 0,00 

12 Přísaha Roberta Šlachty 32 9 4,95 4,81 

13 SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09 108 24 16,71 12,83 

14 SENIOŘI 21 1 0 0,15 0,00 

15 Urza.cz: Nechceme vaše hlasy 0 1 0,00 0,53 

16 Koruna Česká (monarch.strana) 1 0 0,15 0,00 

17 PIRÁTI a STAROSTOVÉ 69 13 10,68 6,95 

18 Komunistická strana Čech a Moravy 51 15 7,89 8,02 

20 ANO 2011 182 66 28,17 35,29 

21 Otevřeme Česko normálnímu životu 0 1 0,00 0,53 

22 Moravané 6 0 0,92 0,00 

 



 
V posledních dnech stoupl počet vážných zranění 
motorkářů, sražených chodců a dopravních nehod. 
Spotřeba krve je proto mimořádně velká a zásoby se 
tenčí. Krevní centrum FN Ostrava je navíc jedním ze  
7 krizových center v ČR, které mají za povinnost 
udržovat určité množství krve pro případy hromadných 
havárií a dalších mimořádných událostí. 

Krevní centrum FN Ostrava proto žádá všechny zdravé dárce krve 
– přijďte co nejdříve k odběru! Pro naše pacienty potřebujeme 
všechny krevní skupiny. Darováním krve zachráníte život. Děkujeme! 

Objednejte se prosím předem telefonicky na čísle 800 260 004 nebo  
e-mailem krevni.centrum@fno.cz nebo online přes webový formulář na 

konkrétní datum a čas. Dárci, kteří se rozhodnou darovat poprvé, mohou 
přijít bez objednání.  Více informací na https://www.fno.cz/krevni-
centrum.  

Krevní centrum Fakultní nemocnice Ostrava 

Po dvou letech, kdy nebylo možno díky pandemii uspořádat konferenci 
ČES, proběhla konference ve dnech 1.–3.října 2021 na zámku 
v Bartošovicích. 
Poprvé v historii se tato konference konala na venkově, ale také poprvé 
na zámku. Konference se zúčastnilo celkem 36 kandidátů, vyslaných 
z esperantských klubů celé České republiky. Mezi účastníky byli rovněž 
hosté ze zahraničí. Konference se zabývala činností svazu v dalším 
období. 
Pro účastníky konference byl připraven kulturní program, který byl 
prezentován v esperantu. Diváky zaujal koncert operní pěvkyně 
Národního divadla Vandy Šípové, která byla nominována na cenu 
„Thálie“ a skladatele Ivana Achera, držitele ceny Český lev 2018“. 
Úspěch slavilo i vystoupení pěveckého sboru KOS z Nového Jičína  
a cimbálové muziky CERKY, která je jedna ze složek Oderské chasy. 
Podle vyjádření účastníků byla tato konference jedna z nejlepších 
v historii.  

mailto:krevni.centrum@fno.cz
https://kceobj.fno.cz/
https://www.fno.cz/krevni-centrum
https://www.fno.cz/krevni-centrum


Poděkování patří především organizátorům, starostce obce a  personálu 
zámku, který zajišťoval v průběhu konference stravování. 
V příštím roce se konference ČES uskuteční v Pardubicích. 

za organizační výbor konference Pavol Kaščák   

 
 

 

 
Listopad nás pomalu, ale jistě vyžene ze zahrad a večery budou dlouhé. 
Na nudu nebo dlouhou chvíli má knihovna řešení. Zastavte se v ní každé 
pondělí od tří do šesti a vyberte si z nepřeberného množství zajímavých 
knižních titulů. Četba je velmi příjemná a obohacující. 
V knihovně si však nemusíte jen půjčovat knihy, ale také zde lze 
příjemně trávit čas při některých akcích. Nabízím vám malé ohlédnutí za 
těmi říjnovými.  

 
Žlutý kvítek – symbol naděje 
Naše knihovna se letos zapojila do celorepublikové akce České dny proti 
rakovině a díky podpoře všech dobrých lidí jsme poslala na účet ligy proti 
rakovině 3390 Kč za 125 kusů kytiček. Děkuji všem, kteří akci podpořili, 
ale i těm, kteří s prodejem pomáhali.  

 
Čtení s hasičem 
Díky volnějšímu provozu v knihovnách se v úterý 12. října po roce 
uskutečnilo druhé Čtení s… 
Tentokrát jsme se společně s panem René Velčovským začetli do 
Hasičských pohádek Zuzany Pospíšilové. Poslouchalo 13 dětí ve věku 
4 – 12 let a 5 rodičů či prarodičů, kteří děti do knihovny doprovodili. Pan 
Velčovský četl dětem pohádku o Zvědavé jiskřičce a Kočce zachránkyni.  
Děti dávaly bedlivý pozor a na všechny otázky k textu znaly odpovědi. 
Dokázaly také domýšlet důsledky nevhodného zacházení s ohněm  
a správně roztřídily i karty s hořlavými a nehořlavými látkami, probíhala 
u toho i velice živá diskuze, co by případně mohlo hořet, kdyby to bylo 
z jiného materiálu. Dostalo se i na zvídavé otázky, které se týkaly práce 
hasičů. Pan Velčovský na všechno velice klidně a odborně odpovídal  



                   a uváděl na pravou míru i některé 
předsudky či dohady o práci hasičů.  

Rodiče si v klidu mohli vypít čaj 
nebo kávu a děti byly za svou 
pozornost a aktivní přístup 
oceněny záložkou knihovny  
a bonbóny. Některé si nakonec 

ještě vybraly omalovánku 
s hasičskou tématikou.  

Akce se nesla ve velmi příjemné 
atmosféře a paní knihovnice pozvala děti  

i rodiče na listopadové pokračování cyklu Čtení s … 
 

Knihovnické lekce 
Ve spolupráci s učiteli ZŠ proběhly v říjnu v knihovně také dvě 
knihovnické lekce pro žáky školy.  
V pátek 15. října se za pejskem a kočičkou Josefa Čapka vydali 
v doprovodu Ivety Bárové druháci a společně myli podlahu. Pohádka 
měla dětem přiblížit nejen dílo významného malíře, ale také jim 
připomenout jejich aktivní zapojení při úklidu domácnosti. Děti se při 
těchto aktivitách učí pozornosti, porozumění čtenému textu, dedukci, 
spolupráci ve skupině, seznamují se s novými metodami práce s textem. 
Paní knihovnice dětem pohádku částečně četla, částečně hrála  
a samozřejmě zapojila děti i do samotného děje dotazy i plněním 
důležitých rolí. V závěru ověřil pracovní list, zda děti opravdu pozorně 
poslouchaly a za odměnu si každý odnesl samolepku zvířete a rozvrh  
s malou násobilkou. 
Pro velký úspěch budeme s druháky během školního roku ze stejné 
knížky ještě péct dort a pečovat o ztracenou panenku.  
Ve stejný den, ale až poslední hodinu výuky přišli do knihovny žáci 5. 
ročníku s paní učitelkou Lenkou Rigo a asistentkou Markétou 
Kozákovou. Páťáci se sice rovněž zabývali pohádkami, ale už jako 
studenti literárního žánru. Nejprve vedli s paní knihovnicí motivační 
rozhovor a bavili se o jejich nejoblíbenějších pohádkách z dětství a jejich 
autorech. Pak se zamýšleli nad stářím jednotlivých pohádek a prvním 
poznatkem, ke kterému došli, bylo rozlišení pohádky lidové a umělé. 
Představili si naše nejznámější sběratele lidových pohádek a také 
známé autory pohádek umělých, včetně těch současných. Pak si ve 
skupinách lámali hlavy nad tím, jaké jsou základní znaky pohádky. 
Všechny skupiny byly velmi pracovité, a tak si na konci lekce vytvořily 
dohromady zápis k literárnímu útvaru pohádka. Na závěr jim paní 



knihovnice přečetla jednu méně známou pohádku Boženy Němcové 
Zlatý vrch, na níž si ověřili platnost svých studijních závěrů.  
Další knihovnickou lekci budou mít páťáci na téma Pohádka trochu jiná 
aneb setkání s Malým princem.  

 
Pletení není umění 
Ve čtvrtek 21. října jsme se v knihovně sešli ke společnému tvoření  
s 5 dospělými a 5 dětmi. Všichni se chtěli naučit nebo si alespoň 
vyzkoušet pletení košíků z papírových ruliček. Paní knihovnice připravila 
materiál a odvážné pletařky se s chutí pustily do práce. Dílo šlo někomu 
lépe jinému hůře, ale vždycky se našly pomocné ruce. Po dvou 
hodinách, při nichž se nejen pracovalo, ale popíjel se i dobrý čaj nebo 
káva si každá účastnice domů odnesla svůj první košík, který využije 
třeba na podzimní dekoraci ve svém domově nebo k uložení drobných 
maličkostí. Pokud bude zájem ze strany veřejnosti, můžeme akci 
zopakovat v čase předvelikonočním.  
 

Strašidla v knihovně 
Strašidla už vycházejí, 
straší nás pak pod postelí. 
Máma stále ještě spí, 
běžíme jak zběsilí. 
 
Naše kočka utekla, 
protože se nás lekla.  
Teď běžíme po schodech, 
že nám sotva stačí dech.  
 
Mami, tati, už jsme tu! 
Do postele zalezu.  
Koledovat půjdeme, 
sladkosti přineseme.  
Příští rok se budem smát, 
už se nebudeme bát.  
 
Zda se v naší knihovně nacházejí nějaká strašidla, duchové, čarodějky 
či kouzelníci jsme chtěli se 14 odvážnými dětmi zjistit z pátku 22. října 
na sobotu 23. října. Děti dorazily plně vybaveny do knihovny v 16 hodin. 
Program byl velice pestrý. Nejprve jsme si ujasnili, že knihovna je těchto 
strašidelných bytostí plná, protože stůl se hned po zahájení začal plnit 
nejrůznějšími knížkami o čarodějkách, strašidlech a kouzelnících. 



Z knihy, Jak se bydlí se strašidly, jsme si pak přečetli motivační kousek. 
Dále jsme strašidla malovali, psali o nich verše a příběhy, tvořili jsme je 
z papíru a hledali jsme je při večerní procházce. Přijďte se na naše 
výtvory podívat do knihovny. Věnovali jsme se ale nejen strašidlům, ale 
také strachu jako takovému, který se může převtělit do pavouka, hada, 
tmy, osamocení nebo do nepatrného viru. Nechyběly samozřejmě ani 
zábavné hry na soustředění, pozornost, spolupráci, sebehodnocení, 
postřeh, které si s chutí s dětmi zahrály i vedoucí akce Jitka Buchlovská, 
Jana Černínová a Katka Ďuricová se svou dcerou Emmou.  
O naše žaludky se perfektně postarala paní Jaruška ze zámecké 
kuchyně s paní starostkou a také babička Alenka, která upekla výtečnou 
bábovku. Noční klid jsme nerušili a všechny děti i přes moře dojmů spaly 
nakonec dobře i ve spacáku. Zpětná vazba byla většinou pozitivní, takže 
už se můžeme těšit na jarní spaní v knihovně, tentokrát v Noci 
s Andersenem. 

 
A co se bude dít v knihovně v listopadu? Jak už jsem avizovala, 
připravuji další Čtení s …, tentokrát s panem doktorem. Bližší informace 
níže na plakátku. 
 
Místní knihovna zve všechny děti na akci nazvanou 

ČTENÍ S LÉKAŘEM 
Pohádku O hrochovi, který se bál očkování 
nám tentokrát v úterý 16. listopadu 2021 
v 16,30 hodin přečte pan MUDr. Jiří Sagan, 
který pracuje na klinice infekčního lékařství ve 
Fakultní nemocnici Ostrava.  
Kromě poslechu četby a dalších aktivit k textu 
se můžete panu doktorovi klást otázky spojené 
s prací lékaře.  
Každý účastník obdrží malý dárek. Roušky pro 
jistotu vezměte s sebou, budeme se řídit 
aktuální situací.  Maximální počet účastníků je 
18, proto si raději zarezervujte místo na mailu 

knihovny knihovnabartosovice@seznam.cz nebo u knihovnice.                                                                                                                 
 
Už v listopadu začínám chystat knižní dárky pod knihovnický stromeček. 
Loni jsme věnovali také knížky sestřičkám a lékařům, letos vám nabízím 
možnost udělat radost čtenářkám a čtenářům naší knihovny. Pokud se  
chcete zapojit a mít radost z obdarování spousty dalších lidí, stačí 
zakoupit knížku a donést v průběhu listopadu do knihovny. V prosinci 

mailto:knihovnabartosovice@seznam.cz


budou pak všechny knihy, i ty nově zakoupené knihovnou, naloženy pod 
knihovnickým stromečkem a od ledna už je budou moci číst spokojení 
čtenáři. Pokud byste váhali nad vhodností titulu, poraďte se s knihovnicí, 
ať je váš dárek trefou do černého. A v prosinci bude knihovna nadělovat 
i dětem. Na další lekci Čtení s… obdrží všichni zúčastnění předvánoční 
dárek.  
V listopadu v době chladu vem do ruky správnou knížku, zachumlej se 
do pelíšku.  
                                    

V měsíci listopadu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
pan Lumír Otípka 
pan Petr Jankanič 
paní Věra Kovalčíková 
paní Anna Ryšicová 
pan Miloslav Nepustil 
pan Josef Dědik 
pan Josef Mach 
 
Oslavencům  přejeme hodně zdraví, štěstí, optimismu a osobní 

pohody! 

Klub seniorů  Bartošovice  zve své členy  v pátek 26. listopadu od 
18,00 hodin do zámku v Bartošovicích na výroční členskou schůzi. 
Občerstvení zajištěno. 

Obě tyto akce proběhnou ve čtvrtek 25. listopadu 2021 v areálu 
Stodolní od 15,00 do 17,00 hodin. V rámci jarmarku budete mít 
možnost zakoupit výrobky žáků základní školy s vánoční tématikou. 

https://www.kvetinyonline.cz/cz/kvetiny/ruze-p18.html


Občerstvení bude zajištěno. Součástí rozsvícení 
vánočního stromu bude vystoupení žáků s kulturním 
programem. 
 
Rozsvícení vánočního stromu v Hukovicích 
proběhne v pátek 26. listopadu 2021 v 17,00 hodin, 
rovněž s vystoupením žáků základní školy. 

Pondělí – pátek        7,30 – 15,30 hodin 
Sobota                      7,30 –   9,00 hodin 
 
PPL Parcelshop     9,00 – 15,30 hodin 
Zásilkovna              9,00 – 15,30 hodin 
Obě služby umožňují placení kartou 

a my se obracíme na občany, zdali nemáte na své zahradě jehličnany, 
které bychom mohli využít jako vánoční stromy. Tyto budou umístěny 
ve středu obou místních částí, v Bartošovicích a Hukovicích. 
V případě, že ano, zavolejte, prosím, na obecní úřad – tel 556 758 692. 
Pokácení zajistíme a dřevo po vánocích vrátíme. Děkujeme. 
 

 

Obracíme se na občany, kteří uzavírají smlouvy a objednávky s firmami, 
které zajišťují kamenické práce na opravy či výměny pomníků. Ověřte, 
zda firma zajišťuje i likvidaci starých pomníků. Pokud tomu tak je, 
zkontrolujte si, zda byl starý pomník firmou odvezen. V opačném 
případě, požádejte obec, aby vám likvidaci pomníku za úplatu zajistila. 
Není možné, aby byly staré pomníky na ukládány pozemcích hřbitova  
a obec je na vlastní náklady uklízela a likvidovala. Tato služba není 
součástí poplatku za hrobové místo! Děkujeme za pochopení. 
 
Dále žádáme občany v obou částech obce, aby do kontejneru, který 
je určen na hřbitovní odpad, neukládali směsný komunální odpad 
a bioodpad.  
 
 



Osoba jedoucí na koloběžce je považována z pohledu zákona o provozu 
na pozemních komunikacích za cyklistu. Platí pro ni tedy stejná pravidla 
jako pro osobu jedoucí na jízdním kole. 
V případě, že uživatel chce, aby byla elektroběžka způsobilá k provozu 
na pozemních komunikacích bez registrace a bez nutnosti držení 
řidičského oprávnění, musí splňovat tyto parametry – rychlost max. 25 
km/hod. a výkon 250 W. Možný je i výkon 1000 W, pokud se jedná  
o koloběžku s dodatečně namontovaným pohonem. 
V ČR není minimální věková hranice užívání elektrokoloběžky omezena.  
Povinná výbava elektroběžky – bílá odrazka vpředu, červená odrazka 
vzadu, na obou kolech z obou stran oranžové odrazky a dvě na sobě 
nezávislé brzdy. 
Za snížené viditelnosti, kterou rozumíme dobu od soumraku do úsvitu, 
mlhu či husté sněžení, a déšť je povinnou výbavou elektroběžky dále 
bílé světlo vpředu a červené světlo vzadu. 
Do 18 let je v ČR ochranná přilba povinná. Zvolenou přilbu nezapomeňte 
správně nasadit a upevnit řemínky. Pouze správně nasazená  
a upevněná přilba plní svou bezpečnostní funkci ! Elektroběžka může 
dosáhnout až rychlosti 25 km/hod., pád v tomto případě je stejný jako 
skok z výšky 2,5 m přímo na hlavu. 
Pro jízdu dále volíme volné, sportovní oblečení světlé barvy s reflexními 
prvky, vhodnou obuv bez podpadků, vhodné brýle proti vlétnutí hmyzu 
do oka, rukavice jako ochranu dlaní při pádu.  
Nezapomeňte na vhodné reflexní prvky, buďte vidět ! 

 
Spolek Proficio Active zahajuje na podzim 
provoz solné jeskyně Siesta.  
V jeskyni nově probíhají aktivity pro rodiče  
s dětmi, pro děti, pro náctileté (hlavolamy, 
hry, přednášky, muzikoterapie) a mnohé další.  

Na své si v rámci "klidových hodin" přijdou i ti, kteří si chtějí užít 
pohodu a relax v příjemném prostředí solné jeskyně.  
Známá česká pohádka praví, že sůl je nad zlato a v solné jeskyni to platí 
dvojnásob - její prostředí působí příznivě na problémy se štítnou žlázou, 
zlepšuje látkovou výměnu, snižuje krevní tlak, rovněž snižuje riziko 
srdečních onemocnění, působí antivirově a antibakteriálně, využívá se 
při kožních onemocněních, zažívacích problémech, při poruchách 



 
imunity i při poruchách nervového systému a také jako prevence či léčba  
následků respiračních onemocnění. 
 
Více informací o konkrétních programech a termínech aktivit 
najdete na FB Solná jeskyně Siesta 
                  tel.: 728189742, Žaneta Konopáčová 

Nové naučné stezky na Bílovecku 
Kulturní centrum Bílovec a město 
Bílovec srdečně zve všechny 
milovníky procházek na nově 
otevřené naučné stezky v Bílovci. 
Pokud se Vám nechce sedět doma  
a nevadí Vám podzimní počasí, tak 
neváhejte a pojďte se vydat za 
poznáním k nám do Bílovce. Ve 
čtvrtek 14. října jsme slavnostně 
otevřeli dvě naučné stezky. Ta první, 
s názvem Hubleska, je určena jak 
pro pěší, tak pro cykloturisty. Můžete 
se těšit na šest naučných tabulí, 
které vám přiblíží místní přírodní 

krásy a dají vám také nahlédnout do historie zdejších lokalit. Celá trasa 
je dlouhá zhruba 5 km a je možné si zde vychutnat ticho lesa v nově 
vybudovaném odpočinkovém místě.  
Druhá naučná stezka Údolím Jamníku, která začíná u hráze bílovecké 
přehrady, je určena jak pro pěší, tak pro běžkaře. Na trase dlouhé 
zhruba 5 km na vás čeká celkem sedm zastavení a dvě relaxační místa 
pro odpočinek. Obě trasy naučných stezek jsou fyzicky nenáročné. 
Tak neváhejte a zavítejte k nám, budeme rádi, když se na našich 
naučných stezkách dozvíte nové informace a strávíte čas v krásných 
zákoutích podzimní, bílovecké krajiny. 
 
Připravilo KC Bílovec www.kcbilovec.cz 
 
                              Další tipy na výlety v turistické oblasti Poodří –                     
                              Moravské Kravařsko naleznete na ww.poodri.com 

http://www.kcbilovec.cz/
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